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BESZÁMOLÓ A NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-

TESTÜLETÉNEK 2022. DECEMBER 13-ÁN MEGTARTOTT, KÖZMEGHALLGATÁSSAL 

EGYBEKÖTÖTT ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Klubecz Istvánné polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Hargita Péter 

Árpádné képviselő, Horváth Irén képviselő, Dr. Ránky Mercédesz Ilona képviselő, Takács Erzsébet jegyző, 

Tölgyesi Gabriella élelmezésvezető, Pintér Imre, a Két Torony Nagyszékelyi Faluegylet elnöke, valamint 7 

fő nagyszékelyi lakos. 

Első napirendi pontban a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két 

ülés közötti időben a képviselő-testület hatáskörében tett polgármesteri intézkedésekről tájékoztatta Klubecz 

Istvánné polgármester asszony a jelenlévőket. 

Második napirendi pontban az év folyamán történtekről, pályázatokról, beruházásokról tartott 

tájékoztatót a polgármester: 

–  2022-ben a képviselő-testület 13 ülést tartott, eddig 79 határozatot és 6 rendeletet alkotott.  

–  2021-ről 3 áthúzódó pályázat volt: a Dózsa György utcai útpályázat, a Damjanich utcai útfelújítás és a 

Pincehelyi u. 3. szám alatti épület felújítása.  

–  Januárban 5 pályázatot adtunk be. Az önkormányzat épületének fejlesztésére, ezen belül az óvoda 

tetőcseréjére és tornaszoba építésére. Ez utóbbi folyamatban van. A külterületi játszótér fejlesztésére beadott 

pályázat várakozó listán van, ahogy az önkormányzat épületének tetőcseréjére és a födém szigetelésére 

beadott pályázat is. A Rákóczi utcai útfelújítás kivitelezése és elszámolása megtörtént. A Szabadság téri és a 

Kossuth utcai útfelújítással kapcsolatos pályázatot 2023-ban újra benyújtjuk.  

–  A művelődési ház kisépületét önerőből sikerült felújítani. A Kossuth, a Táncsics és a Petőfi utcai 

horgosok javítása és az árkok tisztítása szintén önerőből valósult meg. 

–  A mezőgazdasági programban márciustól október végéig 6 főt foglalkoztatott az önkormányzat. A 

hosszabb időtartamú programban márciustól 4 főt, novembertől 6 főt foglalkoztatunk február végéig. A 

mezőgazdasági programban nagy mennyiségben termesztettünk káposztát, ezen kívül burgonyát és 

vöröshagymát.  

–  A település 59 erdei köbméter szociális tűzifát kapott, melynek ideszállítása folyamatban van. 

–  A település lakói többféle szociális támogatásban részesülhettek 2022-ben. Az óvodások 15 ezer, az 

iskolások 25 ezer Ft iskolakezdési támogatást kaptak augusztusban. Idősek napja alkalmából a 60 év felettiek 

15 ezer Ft támogatást kaptak. 51 óvodás és alsó tagozatos iskolás kapott mikuláscsomagot. Jelenleg a 

karácsonyi települési támogatás kerül megállapításra. 

–  A hőszivattyús fűtés kialakítása az óvodában és a hivatalban megkezdődött. 

–  Jelenleg a TOP Plusz Élhető települések pályázat van folyamatban, január 31. a beadási határidő.  

Harmadik (egyebek) napirendi pont: 

–  Élelmezésvezető tájékoztatója. A képviselők felé több szülő jelezte, hogy az ételek nem elég 

változatosak, hogy indokolatlanul sokszor van édesség, kevés a tízórai. Tölgyesi Gabriella élelmezésvezető 

szerint a tízórai nem pótolhatja a reggelit, nem főétkezés, ahogy az uzsonna sem. A gyerekek szívesebben 

választanak uzsonnára krémtúrót, tejszeletet. A változatosságon lehet javítani. 

–  Az általános iskolai körzetek megállapításához írásban készült előterjesztés, a testület egyetértett vele. 

–  Nagyszékely Község Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadta a 2023. évi belső ellenőrzési 

tervet. Az ellenőrzés célja az adó- és értékbizonyítványok kiállításának szabályszerűsége. 

–  Temetőrendelet alkotása. Új rendeletre azért volt szükség, mert a 2001-es rendeletünk nem minden 

esetben felel meg az azóta született vagy módosult magasabb szintű törvényeknek és rendeleteknek. A díjak 

változatlanok maradnak. 

–  A Kék ház használatbavételi kérelme. Nagyszékely Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy 

döntött, hogy az önkormányzat tulajdonát képező Nagyszékely, Rákóczi u. 2. szám alatt található Kék ház 

épületét 2022. december 14. napjától határozatlan időre ingyenes használatba adja a Két Torony Nagyszékelyi 

Faluegylet részére. A közüzemi díjak megfizetése a Két Torony Nagyszékelyi Faluegylet kötelessége. 



–  A képviselő-testület úgy döntött, hogy bérbe adja az önkormányzat tulajdonát képező Nagyszékely, 

Petőfi u. 4. alatti épületének 103 m2 alapterületű részét Korecz Károly nagyszékelyi lakosnak 2023. január 1. 

napjától 2023. december 31. napjáig, a bérleti díjon felül a közüzemi számlák kiegyenlítése is a bérlőt terheli.  

–  Fésűs Sándor ingatlanvásárlási kérelme. A képviselő-testület úgy döntött, hogy nem kívánja értékesíteni 

az önkormányzat tulajdonát képező, Nagyszékely 276 hrsz-ú, kivett beépítetlen terület művelési ágú ingatlant. 

–  Nagyszékely Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy döntött, hogy nem kívánja 

megvásárolni a Tamási Rádió Kft. (7090 Tamási, Szabadság u. 35.) Önkormányzati csomagját. 

–  A testület elfogadta a háziorvosi gyógyszeríratással kapcsolatos tájékoztatót. 2023-tól Tamásiban lesz 

háziorvosi ügyelet 16 és 22 óra között. 

–  A képviselő-testület úgy döntött, hogy 2022. december 31-én a művelődési házat magánrendezvény 

céljára bérbe adja Papp Jánosné nagyszékelyi lakos részére. 

forrás: jegyzőkönyv 

 

A KÉT TORONY NAGYSZÉKELYI FALUEGYLET HASZNÁLATÁBAN A KÉK HÁZ 
Önkéntes munkával, az önkormányzat támogatásával és segítségével, ősszel a Kék ház épületének három 

termét és mosdóját kiürítettük, kitakarítottuk, ablaküveget cseréltünk, és civil felajánlásból nagytermét egy 

fával fűthető tűzhellyel láttuk el. Az épület azóta péntekenként felnőtt néptánctanulásnak ad helyet, valamint 

a nagy érdeklődésre számot tartó ruhabörze (turkáló) gyűjtési helyszínéül szolgál.  

Tudván, hogy az épület működtetése felelősséggel, anyagi áldozatokkal és 

emberi erőforrások (önkéntesek) mozgósításának terhével jár, a Két Torony 

Nagyszékelyi Faluegylet a múlt év végén ingyenes használat iránti kérelmet 

nyújtott be az önkormányzat felé, melynek értelmében vállalja a Kék ház 

közösségi színtérként való működtetését. A kérelemben megfogalmaztuk: 

civil szervezetként az önkormányzattal karöltve célunk minden pályázati 

lehetőséget megragadni, amely az épület felújításához, rendbe hozásához 

hozzájárul. Hangsúlyoztuk, hogy törekvésünk a faluban már működő 

közösségi programok, műhelyek kiegészítése, gazdagítása, bővítése. Ennek 

értelmében olyan jellegű tevékenységek befogadásában, megszervezésében is 

gondolkozunk, amelyek a termeket hosszabb időre veszik igénybe (pl. kiállítások, jótékonysági turkáló, 

bútorfestés) vagy műhelyként használják, s így szerszámok, megkezdett munkák tárolását, nagyobb 

munkaeszközök (varrógépek, szövőállványok) folyamatos jelenlétét teszik szükségessé.  

Kérelmünk támogatásra talált, és 2022. december 14-től a képviselő-testület határozatlan időre jóváhagyta 

a Kék ház épületének Két Torony Nagyszékelyi Faluegylet általi ingyenes használatát. Cserébe az egyesület 

vállalja az épület fenntartásával járó költségeket, az állagmegőrzést és a közösségi kezdeményezések 

befogadását. Célunk és törekvésünk, hogy közös összefogással, közös tevékenységek, események 

szervezésével újra életet leheljünk a falu központjában lévő épületbe, és tetőt biztosítsunk a helyi 

kezdeményezéseknek.  

Az Önkormányzattal közös akarat vezérel abban, hogy minél előbb pályázhassunk az épület felújítására, 

melynek jövőbeni funkcióiról egy fórum keretén belül szeretnénk a falu lakóit megkérdezni. Ennek 

időpontjáról itt az újságban, illetve az interneten nyújtunk mielőbb tájékoztatást.  

Programterveink között szerepel: az évkör ünnepeihez kapcsolódó mulatságok szervezése, kézműves-

foglalkozások kicsiknek-nagyoknak (szalma-, csuhétárgyak készítése, batikolás, hangszerkészítés), 

beszélgető körök helyben élő szakemberekkel, táncház, tánctanítás felnőtteknek és külön gyerekeknek, női 

kör (lányok, anyák, asszonyok tapasztalatcseréje), jógaóra, filmklub, ruhabörze – használt ruhák cseréje, 

újrahasznosítás (fonalakból, anyagokból falvédő, párnahuzat, terítő varrása), „Ismerjük meg egymást” – itt 

élők bemutatkozása, önismereti csoport – önismereti 

játékok, olvasókör, felújítási praktikák (pl. 

bútorfestés), kiállítás, számítógéphasználat-oktatás 

kevésbé jártasoknak.  

Addig is, amíg egy faluközösségi fórum 

megrendezésre kerül, ahol az épület használatának 

további ötleteit begyűjtjük és megvitatjuk, örülünk, ha 

bizalommal keresitek az egyesület tagjait 

javaslataitokkal, kezdeményezéseitekkel.   

Csáki Csilla 



EGYESÜLETI HÍREK 
A Két Torony Nagyszékelyi Faluegylet aktív 2022-es évet zárt. Örömmel vettük 

tudomásul, hogy a járványveszély csökkentével ismét össze lehet jönni és tevékenykedni 

a faluközösség érdekében. Az első félév folyamán két hosszabb projektünk zárult le: az 

Erasmus+ által támogatott Pillangófalva nemzetközi együttműködés, és a Hungarikum 

Bizottság által finanszírozott A falu kincsei – filmsorozat és értékmegőrző program. Ebben 

az évben került fel a Falusi Fortélyok Iskolája YouTube-csatornára két új kisfilmünk: a 

Gyergyói Noémivel forgatott „Szoknya kék tulipánnal” 

és a Kovács Péter kisszékelyi kováccsal készített „Ősi 

szerszámok a kiskertben”. Mindkét projektünk 

beszámolóját elfogadták részletes tartalmi és pénzügyi 

ellenőrzés után. Az Erasmus+ egyik munkatársa 

folytatásra, újabb pályázat írására bátorított minket, 

mivel jó értékelési pontszámokat értünk el. 

Az év második fele is aktívan telt. Nyáron Csáki 

Csilla vezetett drámatábort a gyerekeknek. Ősszel 

kitakarítottuk és berendeztük a Kék házat, amely 

varázslatos új életre kelt. Itt tart néptáncfoglalkozást péntekenként Bánfi Zsuzsanna. Remek a hangulat, és 

bárki csatlakozhat, aki próbára tenné táncos lábait és ritmusérzékét. Egész évben aktív volt a pajtaszínház, 

amely nyáron „A három kismalac” című előadással rukkolt elő. Októberben örömmel értesültünk róla, hogy 

támogatást nyert a Nemzeti Kulturális Alap kiírására összeállított pályázatunk. Ennek keretében idén 

nagyszékelyi rendezvényekkel kapcsolódhatunk a Kárpát-medencei Kultúrpajta- és Tündérkert-hálózat 

programjaihoz. A falu életébe tavasztól őszig két külföldi önkéntes fiatal kapcsolódott be: az ukrán Katerina 

Rudyk és a francia Louis Jubilin. Az Európai Szolidaritási Testület támogatásával tavaly júliustól egy helyi 

fiatal tevékenységét is támogatni tudtuk. Ez teszi lehetővé, hogy Várkonyi Dóri térítésmentes kézműves-

foglalkozásokkal várja az alkotni vágyókat a Nagyszékelyi Füvészkert Műhelybe 2023 tavaszáig. 

Az utóbbi néhány év eredménye, hogy az egyesület olyan komolyabb pályázatokban is részt vett, ahol már 

a szervezési munkákra, adminisztrációs tevékenységre is igényeltünk pénzügyi forrást. Ezeket a feladatokat a 

korábbi évtizedekben önkéntes alapon végezték el tagjaink. Büszkén számolhatunk be róla, hogy az utóbbi 

két év folyamán lehetőségünk nyílt egy félállású irodavezető, illetve egy, sőt volt olyan időszak, hogy 

párhuzamosan két részmunkaidős projektvezető tevékenységének anyagi támogatására is. Természetesen 

ezeknek az összegeknek az elköltését is ellenőrizték a pályázatok kiírói. A Faluegylet életében változatlanul 

rendkívül hangsúlyos marad az önkéntes munka is. Vannak olyan közösségi programjaink, amelyekhez pénz 

helyett inkább lelemény, bátorság és egy kis jókedv szükséges. Az egyesületi létezés üzenete: ha valakinek 

van egy jó ötlete, amit a falu érdekében megvalósítana, vagy akár kapcsolódna valami ilyesmihez, akkor 

csatlakozhat. Nálunk társakat, tapasztalatot, és ha szükséges, akkor pedig anyagi forrás előteremtésére 

alkalmas szervezeti hátteret talál. 

Összeállították: Pintér Imre és Jagodics Edit 

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS 2023-BAN 
A szelektíven gyűjtött újrahasznosítható hulladékot (műanyag, Tetra-Pak, papír és fém) kéthetente, keddi 

napokon szállítja el a Vertikál Zrt. A hulladékot a szelektív kukákban vagy átlátszó zsákban kell kihelyezni a 

táblázatban jelölt napokon reggel 6 óráig. 

A vissza nem váltható üvegeket és a zárt edénybe töltött használt étolajat továbbra is a hivatal mögötti 

gyűjtőkbe várjuk. 

A SZELEKTÍV HULLADÉKSZÁLLÍTÁS 2023. ÉVI RENDJE: 

 jan. febr.  márc. ápr.  máj. jún. júl. aug. szept. okt. nov. dec. 

Újrahasznosítható 10.   7.   7.   4.   2. 13. 11.   8.   5.   3. 14.     12. 

hulladék  24. 21. 21. 18. 16. 27. 25. 22. 19. 17. 28.     26. 

elszállítása      30.     31.   

Zöldhulladék  10.*  –  –   4.   2. 13. 11.   8.   5.   3. 14.  –

elszállítása  23.* 
                                           *: csak fenyőfák 

 



KINEK A SZEMÉT …? 
Az emberfia néha rászánja magát egy-egy sétára. Kicsiny falunk határa megfelelő környezetet biztosít 

kiránduláshoz, gombászáshoz, biciklizéshez és akár lovagláshoz is. Menet közben az évszaknak megfelelően 

akad rágcsálni való vadhagyma, kökény, csipkebogyó, gyönyörködhetünk a mezei virágokban, ragadozó 

madarakban. Ha elég csendesek vagyunk, láthatunk őzet, szarvast, rókát, nyulat és talán vaddisznót is – bár e 

négylábúakért ki sem kell tenni lábunkat a faluból.  

Gondtalan sétákat tehet az, akinek van erre ideje és igénye, bár elhangzanak figyelmeztetések is: „Nem 

szabad letérni az útról, mert magánterület!”, vagy „Vadászidény van, és jobb, ha négylábú barátját is rövid 

pórázon tartja!”. Sétáink során megfigyelhetjük a természet körforgását, kidőlt fák korhadását és teljes 

elbomlását, vagy magoncok sarjadását és „katedrálissá” növekedését. Az időtlen körforgásba belemerülve az 

ember átértékeli a saját történetét, megnyugszik. Ebből az emelkedett pillanatból rántja vissza a földre egy-

egy ottfelejtett PET-palack, cigarettacsikk vagy széltől tépázott nejlonzacskó. Nosza, szedjük össze, dobjuk a 

kukába, hisz mindenki tudja, hogy ezek állítólagos lebomlási ideje nagyon hosszú! Sokkal, de sokkal több, 

mint egy jól megtermett fa életkora. Azért írtam, hogy állítólagos, mert még senki sem nézett meg alumínium 

konzervdobozt 300, műanyag palackot 450, eldobható pelenkát 550, horgászzsinórt 600, műanyag szatyrot 

1000 év, üveget 2 millió év múltán. Ezekhez képest egy ónozott konzervdoboz vagy műanyag pohár csekély 

50, vagy egy cigarettacsikk 12 éves bomlási ideje elenyésző. Ha ez utóbbit látjuk elszórva, talán ott is hagyjuk.  

De mi van, ha több köbméter szemetet találunk valahol? Nyilván nem szedhetjük össze mindet. Van, aki 

azt mondja: „Kinek a szemét bántja, ne nézzen oda!”. „Szállítsa el a Közút, vagy az önkormányzat, nem az én 

dolgom.” Némi önigazolással még büszkék is némelyek: „Lám, én nem dobom el. Inkább elégetem, amit 

lehet.”  Hát ez csöbörből vödörbe, mivel az égő műanyag rákkeltő mérges gázokat termel. Ezt szinte mindenki 

tudja – és ez itt most nem a reklám helye –, hogy a bálamadzag milyen jó a begyújtáshoz. Vagy hogy a PET-

palack olyan büdösen ég, hogy a vadakat is el lehet vele riasztani a kukoricásból. 

„Nem bántja a szemét?” – olvashattuk régen egy reklámban. De mi is az a szemét? Ami már semmilyen 

módon nem hasznosítható újra. Ami hasznosítható, azt hulladéknak nevezik – innen a szelektív hulladék 

elnevezés. Nem gondolnám persze, hogy ez a megkülönböztetés meghatná az illegálisan lerakott tárgyakat.  

És itt van egy fontos szó: illegális. Ehhez a 2012. évi II. törvény (Szabstv.) 187. paragrafusa szerint elég 

súlyos szankciók kapcsolódnak. Aki szemetel, vagy a területet más módon szennyezi, az természetvédelmi 

szabálysértést követ el. A 196. § (2) bekezdése értelmében 150.000 Ft-ig terjedő szabálysértési bírság 

szabható rá ki. Az illegális hulladéklerakás már bűncselekményi kategóriának minősül. Ha valaki hatóság által 

nem engedélyezett helyen hulladékot helyez el, 3 évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő (Btk. – 2012. 

évi C. törvény – 248. § (1)). És ez a büntetési tétel tovább emelkedik veszélyes hulladék (például pala) esetén. 

Több olyan szervezet és általuk készített applikáció is van, ami az illegálisan letett hulladékok 

felszámolásában kíván segédkezni: „Hulladékradar”, „Hulladékvadász”. Ez utóbbin keresztük személyesen is 

hozzájárulhatunk, akár anyagilag, akár összefogással az illegális hulladéklerakatok felszámolásához. 

Nem javít a helyzeten, ha a hulladék lerakását, elföldelését valaki a saját területén teszi. Két ok miatt sem. 

A hulladék ott marad a talpunk alatt, és csak idő kérdése, hogy ki és mikor botlik bele. Másodszor, mert 

hulladékot elhelyezni csak hatóságilag engedélyezett helyen lehet, ami alól a magánterület sem kivétel. A 

magyar jog szerint csupán a föld felszíne a miénk. Ha olajat, ásványkincset, műkincset vagy régészeti leletet 

találunk, az a mindenkori magyar állam tulajdona. Így a fordítottja is igaz: nem áshatom el a szemetemet a 

saját földemen sem, és nem engedhetem a kezeletlen szennyvizemet sem a kútba, sem pedig az árokba.  

Mit is csinálhatunk, ha sok hulladékunk van? Amit lehet, szelektíven kell gyűjteni A többit szét lehet 

osztani több hétre, és így lassan megszabadulhatunk tőle. Megkérhetjük szomszédunkat, hogy hadd rakjuk az 

ő kukáját is tele. Aki fizet szemétszállítási díjat, az minden évben kérheti a lomok elszállítását, 1,5 m3-ig 

ingyen. A tapasztalat az, hogy nem nagyon méricskélik a mennyiséget. A lomtalanítási igényt legalább 1 héttel 

előre kell jelezni a 22/576-070 telefonszámon. Ennél is nagyobb mennyiség elszállítását is meg lehet rendelni, 

de ez már pénzbe kerül: 30/518-4401, e-mail: kontener@vertikalzrt.hu. 

És itt nagy a gond, mert mindenki spórolni szeretne. A dilemma, 

hogy mi legyen a szeméttel vagy sittel, egyéni erkölcsi kérdés. 

Mindannyiunké, mert civilizációnk olyan nagy mennyiségű szemetet 

termel, ami szó szerint elönt bennünket, óriási ökológiai lábnyomot 

hagyva maga után. De szűk környezetünkben sokat tehetünk azért, 

hogy minél jobban megőrizzük földünket, kertjeinket, vizeinket és 

erdeinket, hogy még unokáink is gyönyörködhessenek bennük. 

Hargita Péter hatunokás nagypapa 

mailto:kontener@vertikalzrt.hu


KEREK ÉVFORDULÓK 2023-BAN 
400 évvel ezelőtt, 1623-ban született Blaise Pascal, francia matematikus, 

fizikus, filozófus. A nyomás mértékegységét – munkásága előtt 

tisztelegve – róla nevezték el. 

250 éve született Csokonai Vitéz Mihály. 

Kétszáz éve, 1823-ban január 22-én 

véglegesítette Kölcsey Ferenc a Himnusz 

szövegét. Ez lett a magyar kultúra napja. 

Kétszáz évvel ezelőtt született (Petrovics 

Sándor néven) Petőfi Sándor magyar költő és 

forradalmár; Madách Imre magyar költő, 

drámaíró, jogász és politikus; valamint id. 

Andrássy Gyula gróf, a Magyar Királyság 

miniszterelnöke, az Osztrák-Magyar 

Monarchia külügyminisztere.  

Pest, Buda és Óbuda egyesítésével 150 éve, 1873-ban jött létre Budapest. 

Száz éve, 1923-ban alapították meg a Disney fivérek Kaliforniában a The Walt Disney Company-t, ami a 

21. század elejéig a világ vezető rajzfilmgyártó cége volt. Magyarországon ugyanabban az évben helyezték 

üzembe az első beszéd és zene sugárzására alkalmas rádióadót Csepelen, és azévben indult próbaútjára az első 

Kandó-féle villanymozdony is. 

100 éve született Franco Zeffirelli olasz filmrendező, Melis György operaénekes, Fejes Endre író, Rátonyi 

Róbert és Kabos László színművészek, Maria Callas görög 

operaénekesnő, Norman Mailer és Joseph Heller amerikai írók, 

valamint Jorge Semprún, francia nyelven alkotó spanyol író. 1923-

ban hunyt el Jaroslav Hašek cseh író, Alexandre Gustave Eiffel 

francia építőmérnök, valamint Wilhelm Conrad Röntgen német 

fizikus, gépészmérnök, a róla elnevezett röntgensugárzás felfedezője, 

a fizikai Nobel-díj első kitüntetettje. 

1973-ban, 50 éve halt meg Pablo Picasso spanyol festő. 

Tíz éve hunyt el a Nagyszékelyhez is kötődő Bächer Iván író. 

A 200 éves évfordulókhoz visszakanyarodva: január 22-én, a magyar kultúra napján lesz látható este 20:30-

kor a Duna Televízió műsorán Petőfi Sándor A helység kalapácsa című vígeposzának legújabb filmváltozata, 

melynek templomi jeleneteit Nagyszékelyben, részben nagyszékelyi statisztákkal forgatták az elmúlt nyáron. 

NAGYSZÉKELYI ANYAKÖNYVI HÍREK 2022-BŐL 
2022-ben született nagyszékelyi, vagy tiszteletbeli nagyszékelyi lakos: Szita Csenge Dorina, Kátai Szófia és 

Tatai Kolen Dorián. Korábban itt élő szüleik révén remélhetőleg gyakran ellátogat hozzánk a szintén tavaly 

világra jött Horváth Konor, Mason Károly Oman és Bata Naomi. 

Az elmúlt évben kötöttek házasságot: Hargita Boglárka és Bori Dániel, Kovács Erika és Török Zoltán. 

Hidasi Krisztina és Paolo Lacchini ugyan nem élnek itt, és polgári esküvőjük is máshol köttetett, de a 

nagyszékelyi református templomban esküdtek egymásnak karácsonykor örök hűséget. 

A halottak száma tavaly is meghaladta a születettekét. 2022-ben búcsúztattuk Bajnovics Tibor (75), Faludi 

Péter (69), Iffland András (95), Kabók Józsefné Märcz Erzsébet (85), Koch Henrikné Préscher Dorottya (87), 

Lukács Gábor Mihály (87), Neidert Fülöpné Neidert Margit (103), Sallai Imréné Kökény Margit Anna (86), 

Székely Attila István (70), Széll Antal (44), Szilágyi József (81), Turula Károly József (66), Wegmann Konrád 

(95), Wekler Péterné Holló Irén (87) Nagyszékelyben született, vagy egykor Nagyszékelyben élő lakosokat. 



ADVENT ÉS FALUKARÁCSONY 
Két elmaradt falukarácsony után végre ismét 

megtapasztalhattuk, milyen az, amikor kicsi nekünk a 

kultúrház. A hatvan szék mellé hat padot is beszorítottunk, 

mégis sokan álltak a terem végében, a falak mentén, az 

ajtókban, kinek hol jutott hely. A színpad is zsúfolt volt – 

szerencsére van Nagyszékelyben elég óvodás és iskolás.  

Két nappal korábban az Advent Band várt minket 

karácsonyváró dalokkal. Ezúton is szeretném megköszönni 

nekik, hogy elutaztak hozzánk, a református 

gyülekezetnek pedig azt, hogy támogatta a délutánt! 

A nagyszékelyi közfoglalkoztatottak évről évre 

igyekeznek karácsonyi hangulatot teremteni a főtéren. 

Hálásak vagyunk érte, ahogy a falukarácsonyra szánt 

mézeskalácsokért is! 

Valószínűleg sokak nevében mondok köszönetet az 

önkormányzatnak a minden nagyszékelyi háztartás 

számára kiutalt karácsonyi támogatásért. 

Végül, és persze nem utolsósorban sok szülő, 

rokon és barát szívbéli köszönét szeretném 

tolmácsolni a helybéli kisiskolásoknak és 

óvodásoknak, valamint az őket felkészítő és 

terelgető pedagógusoknak, amiért az ünnepi 

készülődésre szánt idejükből arra is szakítottak, 

hogy egy újabb karácsonyi műsort állítsanak össze 

nekünk. Heteken át készültek, próbáltak, izgultak, hogy a reménybeli nézőközönségnek újra legyen oka 

tolongani december végén a nagyszékelyi művelődési házban.  

Ezúttal is örömmel figyelte őket: Arany Beáta Virág 

ÚJÉVI VÉRADÁS 

Hetedik alkalommal sikerült véradást tartanunk 

Nagyszékelyben. A fűtésre való tekintettel a 

helyszín ezúttal nem a művház volt, hanem az 

önkormányzat tanácsterme. Jelentkezőkben nem 

volt hiány, 17-ből azonban mégis csak 11 főnek 

engedélyezte a véradást a megelőző vizsgálatok 

eredményeit ellenőrző doktornő. Régieknek és 

újaknak egyaránt köszönöm, hogy részt vettek az 

eseményen. Legközelebb valószínűleg nyáron lesz 

alkalom a jótékonyságnak ezt a módját gyakorolni.  

 

Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Klubecz Istvánné és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

2023. FEBRUÁR 18-ÁN, SZOMBATON  
18 ÓRÁTÓL HAJNALI 2 ÓRÁIG  

FARSANGI MULATSÁG ÉS BÁL LESZ  
A NAGYSZÉKELYI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN 

PROGRAM:  
JELMEZESEK FELVONULÁSA, JÁTÉK, TOMBOLA, BÁL 

20 ÓRÁIG A RENDEZVÉNY INGYENES. 

20 ÓRA UTÁN BÁLI BELÉPŐ: 1000 FT, 

DIÁKOKNAK ÉS GYERMEKEKNEK: 500 FT. 

TOMBOLA: 100 FT 

A FELVONULÁSON RÉSZTVEVŐK, VALAMINT A FÁNKOK 

KÉSZÍTŐI AJÁNDÉK TOMBOLAJEGYET KAPNAK. 

NAGY ÖRÖMMEL FOGADJUK TOMBOLATÁRGYAK 

FELAJÁNLÁSÁT, MELYEKET FEBRUÁR 15-IG VÁRUNK A 

POLGÁRMESTERI HIVATALBAN, VAGY ARANY BEÁNÁL. 
 

http://www.nagyszekely.hu/

